
 Шевченківський  тиждень в Соше-Острівській ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

В Соше-Острівській ЗОШ проведено Шевченківський тиждень, в рамках 
якого проводилися різноманітні конкурси, ігри, вікторини. Учні з цікавістю 
долучилися до полум’яного слова великого Кобзаря. Проведені заходи були 
покликані виховати в учнів любов до рідного слова, повагу до творчості 
видатного поета, розкрити творчий потенціал підростаючого покоління. 

Розпочалися Шевченківські дні літературно-музичною композицією 
«Шевченкове ім’я нам сяє, як зоря», у якій брали участь усі бажаючі. 

 У 2-4 класах учні підготували програму «Кобзарем його ми звемо», у якій 
прозвучали поезії Т. Шевченка, повідомлення з різних фактів біографії 
митця. Учні 5-8 класів запропонували до уваги презентацію «Наш 
незабутній Тарас», де розглянули картини Тараса Григоровича, 
продекламували як загальновідомі, так і менш знані вірші поета. 14 жовтня 
відбулась літературна гра у 1-4 класах, учасники якої згадували відомості 
про великого Кобзаря, зачитували його вірші.  

В рамках тижня було організовано виставку творчих робіт «Вірю в 
майбутнє твоє, Україно!», на якій було представлено малюнки, 
повідомлення, реферати учнів про життя і творчість Т.Г. Шевченка.  Учні 2-4 
класів взяли участь у роботі поетичної вітальні «У світі творів Тараса» і 
згадали найвідоміші вірші поета, а також спробували самостійно скласти 
поезії про Шевченка та Україну. Серед учнів старших класів було проведено 
вікторину «Не забули ми, Тарасе, твої заповіти», яка поновила знання учнів, 
дала змогу не лише творчо  проявити себе, а й попрацювати в команді.  
Закінчився тиждень конкурсом газет серед учнів 4-8 класів. Юні журналісти 
підібрали цікавий матеріал з життя і творчості      Т.Шевченка, подали 
фрагменти віршів поета, репродукції деяких з його картин. 

Так пройшли Шевченківські дні. Вони залишили по собі безліч яскравих 
вражень, нові знання, принесли натхнення та наснагу, віру у власні сили. І 
слово Т.Шевченка завжди буде жити в душі народу й допомагатиме у всіх 
добрих звершеннях. 



 
 


